ZXOAIKH XPONIA 2012-2013

AIATQONIZMA ITIZ EEIZQIEIZ KAI ZYZTHMATA

TMHMA A’7
ONOMA MAGHTH: HMEPOMHNIA: 18/10/2012
BA®GMOZ:
1. Na Abdoete Tic eEiowoed: (B:1,2)
(a)x+5+§=4—x7—1 B (x-5)(x+2)=2x-4
A(2B-T
2. Na emAvoete Tov TOTO —(—) =P-B wgmpog B. B: 1)
x—y+w=6
3. NaAvoete to cvotnpa { 7x+2y=3 . (B: 3)

2x+y+w=3

4. Zg éva opBoydwvio 1) TepipeTpog ivar 26m . Av 1 o tov Sdotacn avEndei katd 2m evd 1 GAAN eAaTTtOEL

Kot 2m , ToTe 10 EPPadov Tov Bo avéndei katd 2m’ . Na Bpeite Tic Sraotdoei tov opfoywviov.  (B: 2)

5. Na &wepevvijoete ko1 vo. Adoete v mapapetpua] sbicmon ulx = y(2x —1)+ 343x. Xt ovvéyew,
YPNOHOTOLOVTAG TNV TAPAUETPIKT] 6aG AVOT va Bpeite v i Tov x O6tav 4 =5 ko va eraAnbevoete v

andvinom cog pécm mg apykig e&icmong mov d60nke. (B: 4)

6. T moweg TipéG TV TOpapETpOV K xa A n egiowon kx -2k =2Ax+ A -5 yivetar adprotn; (B: 3)

2
7. Na diepevvioete (y@pig va AH6eTE) T0 GHOTNHA S —aEie . (B:3)
2ax-y=a-3
(H doxmon vo Avbei pévo pe ) péBodo mov culnthdnke oty 14En)
e — . . . ax—[py=2
8. Na deikete 6T 10 Levyog (a, ,B) dev pmopet va givar AOGT) TOL GLGTHRATOG 2 . (B: 1)
ax+ py=-



